



Ημερομηνία 24/5/2022

Α.Π.: 25299

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ “ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ” ΑΝΑΘΕΣΗΣ**A. Πληροφοριακά στοιχεία**

Αναθέτουσα Αρχή:	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ Δ.Π. ΘΡΑΚΗΣ
Διαδικασία Ανάθεσης Προμήθειας:	Απευθείας Ανάθεση σύμφωνα με τα Π.Ν.Π. 11/3/2020 και 01/05/2020
Τύπος Προμήθειας:	Προμήθεια αγαθών-υλικών
Τίτλος Προμήθειας:	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΤΕΣΤ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΙΟΥ SARS-COV-2 ΜΕ ΜΟΡΙΑΚΗ ΜΕΘΟΔΟ
Συνολική Προϋπολογιζόμενη δαπάνη (Π.Υ.) σε ευρώ (€), χωρίς ΦΠΑ:	9.999,36
Πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. σε ευρώ (€):	0% (διατάξεις του άρθρου 73 του ν. 4764/2020)
Τίτλος Έργου στο οποίο εντάσσεται η Προμήθεια:	ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΛΟΙΜΩΔΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ COVID-19 - ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Χρηματοδότηση /Φορέας χρηματοδότησης:	ΙΔΙΩΤΕΣ
Κωδικός έργου ΕΛΚΕ/Δ.Θ.Π.:	ΚΕ-82631
Κριτήριο επιλογής του αναδόχου-προμηθευτή (=κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης):	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, για το σύνολο της προμήθειας
Επιστημονικά Υπεύθυνος (Ε.Υ.):	κα Μαρία Πανοπούλου, Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής του Δ.Π.Θ., email: mpanopou@med.duth.gr
Καταληκτική Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών: <i>Οι προσφορές θα πρέπει να κατατίθενται, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες το αργότερο μέχρι:</i>	Τετάρτη 01/06/2022, ώρα 14:00
Τόπος Κατάθεσης έντυπων προσφορών ή αποστολής ηλεκτρονικών προσφορών:	Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, Δραγάνα, Τμήμα Ιατρικής, Αλεξανδρούπολη 2ος όροφος Διαγνωστικά Εργαστήρια Εργαστήριο Μικροβιολογίας Γραφείο 56.38 email: mpanopou@med.duth.gr
Τόπος Παράδοσης των προς προμήθεια ειδών:	Εργαστήριο Μικροβιολογίας Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης Δραγάνα, Αλεξανδρούπολη
Χρόνος παράδοσης:	Η παράδοση των ειδών θα πρέπει να πραγματοποιείται εντός τεσσάρων ημερών από την παραγγελία της Ε.Υ. του έργου. Η ολοκλήρωση της παράδοσης όλων των ειδών θα πραγματοποιηθεί μέσα σε χρονικό διάστημα σαράντα (40) ημερών από την υπογραφή της σύμβασης.
Τρόπος πληρωμής:	Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί τμηματικά ανάλογα με τις παραδόσεις αγαθών.
Γλώσσα υποβολής προσφορών :	Ελληνική



Ισχύς των προσφορών:	Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για 60 (εξήντα) ημέρες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους. Η υποβολή προσφοράς συνεπάγεται την αποδοχή όλων των όρων της παρούσας.
Παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων επί τεχνικών θεμάτων, σχετικά με το αντικείμενο της διαδικασίας ανάθεσης	κα Μαρία Πανοπούλου, Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής του Δ.Π.Θ., email: mpanopou@med.duth.gr

Β. Είδη προς Προμήθεια και τεχνικά χαρακτηριστικά

Β1. Πίνακας ειδών προς προμήθεια

α/α Ειδών	CPV	Είδος προς προμήθεια	Ποσό τητα	Κόστος (χωρίς ΦΠΑ) (€)	Ποσοσ τό ΦΠΑ (%)	ΦΠΑ (*) (€)	Συνολική αξία (€)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
1	3124110-9	Αντιδραστήρια για την μοριακή ανίχνευση του SARS-COV-2 με μέθοδο RT-PCR για 480 αντιδράσεις/κιτ	6 ΚΙΤ	1.612,80 Χ6	0%	0	9.676,80
2	3124110-9	Αντιδραστήρια για την μοριακή ανίχνευση του SARS-COV-2 με μέθοδο RT-PCR για 96 αντιδράσεις/κιτ	1 ΚΙΤ	322,56Χ1 =322,56	0%	0	322,56



Προϋπολογιζόμενο κόστος συνολικής προμήθειας: € 9.999,36

(*) Η απόδοση του ΦΠΑ θα γίνει βάσει της κείμενης νομοθεσίας (διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4764/2020, με τις οποίες προστίθεται μετά την παράγραφο 1 του άρθρου 21 του ν.2859/2000 παράγραφος 1^Α)

B2. Τεχνικές Προδιαγραφές

Η τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την αναθέτουσα αρχή με την παρούσα ανακοίνωση. **Ειδικότερα, η τεχνική προσφορά περιλαμβάνει συμπληρωμένο και κατάλληλα υπογεγραμμένο από τον προσφέροντα το ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ του Παραρτήματος Ι της παρούσας καθώς και τα σχετικά έγγραφα που τεκμηριώνουν τις απαντήσεις του προσφέροντα και αναφέρονται από εκείνον στη στήλη «Παραπομπή».** Όλοι οι όροι των τεχνικών απαιτήσεων που ορίζονται στην παρούσα είναι απαραίτατοι και ουσιώδεις. Εξυπακούεται ότι κάθε προσφέρων οικονομικός φορέας υποχρεούται να συμπληρώσει μόνο εκείνα τα πεδία του ΦΥΛΛΟΥ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ που αφορούν τα είδη για τα οποία υποβάλλει προσφορά.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ – ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

A/A Είδους	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
1.	Αντιδραστήρια για την μοριακή ανίχνευση του SARS-COV-2 με μέθοδο RT-PCR για 480 αντιδράσεις/κιτ	<ul style="list-style-type: none"> Το κιτ ανίχνευσης SARS-CoV-2 RT-qPCR να πραγματοποιείται με μοριακή realtime-PCR (σε πραγματικό χρόνο), η οποία να προορίζεται για την ποιοτική ανίχνευση του RNA του SARS-CoV-2 που εξαγεται από διάφορους τύπους ανθρώπινων αναπνευστικών δειγμάτων (ρινοφαρυγγικά, στοματοφαρυγγικά, πρόσθια ρινικά και επιχρίσματα μέσης ρινικής κόγχης, ρινοφαρυγγικό έκπλυμα/αναρρόφημα και 	ΝΑΙ		



		<p>δείγματα ρινικού αναρροφήματος), τα οποία συλλέγονται από ασθενείς για τους οποίους υπάρχει υποψία νόσου COVID-19 από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Το θετικό αποτέλεσμα να καταδεικνύει την παρουσία SARS-CoV-2 RNA. • Αυτό το κιτ να προορίζεται για <i>in vitro</i> διαγνωστική χρήση (CE/IVD) • Τα σετ primers και probes SARS-CoV-2 να έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με τις οδηγίες του Π.Ο.Υ. (WHO) για εργαστηριακές δοκιμές για τον νέο κορωνοϊό 2019 (2019-nCoV) στον άνθρωπο. • Το να κιτ βασίζεται στην τεχνολογία φθορισμού PCR σε πραγματικό χρόνο με ιχνηθέτη TaqMan. • Μετά την εξαγωγή του, το καθαρισμένο νουκλεϊνικό οξύ να μεταγράφεται πρώτα σε συμπληρωματικό DNA (cDNA) με αντίστροφη μεταγραφή και στη συνέχεια να ενισχύεται από την πολυμεράση θερμής έναρξης (Hot Start) σε rRT-PCR. • Κατά τη διαδικασία ενίσχυσης του PCR, η ενεργότητα νουκλεάσης 5' της πολυμεράσης Taq DNA να προκαλεί την αποδόμηση του ιχνηθέτη TaqMan, με αποτέλεσμα να διαχωρίζεται η χρωστική αναφοράς από τη χρωστική απόσβεσης, δημιουργώντας φθορίζον σήμα. Η ένταση φθορισμού να παρακολουθείται σε κάθε κύκλο PCR από το όργανο rRT-PCR: Διαύλους FAM και HEX για την ανίχνευση των γονιδίων E και N αντίστοιχα του SARS-CoV-2. Ο δίαυλος Cy5 να 			
--	--	--	--	--	--



		<p>χρησιμοποιείται για την ανίχνευση του IPC.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Το κιτ να περιέχει τα απαραίτητα αντιδραστήρια για την ομαλή ολοκλήρωση της διαδικασίας, π.χ.: RNase/DNase free H₂O, 5x Buffer RT-PCR one step, 10x Mix Probes_SARS COV2, 10x Mix Primers_SARS COV2, SARS COV2 +ve Control, Enzyme Mix. • Το τελικό όριο ανίχνευσης να είναι μικρότερο των 10 μεταγράφων ανά αντίδραση (ή 500 cp/ml RNA υποστρώματος) • Να μην υπάρχει διασταυρούμενη αντιδραστικότητα για τους Primers και τους Probes του κιτ με άλλους ανθρώπινους κορωνοϊούς και αδενοϊούς, του ιού της παραγρίπης κ.λπ. • Να διαθέτει ακρίβεια και επαναληψιμότητα άνω του 95%. • Ο Οίκος παραγωγής να έχει πιστοποιηθεί κατά ISO 13485:2016 			
2	<p>Αντιδραστήρια για την μοριακή ανίχνευση του SARS-COV-2 με μέθοδο RT-PCR για 96 αντιδράσεις/κιτ</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Το κιτ ανίχνευσης SARS-CoV-2 RT-qPCR να πραγματοποιείται με μοριακή realtime-PCR (σε πραγματικό χρόνο), η οποία να προορίζεται για την ποιοτική ανίχνευση του RNA του SARS-CoV-2 που εξάγεται από διάφορους τύπους ανθρώπινων αναπνευστικών δειγμάτων (ρινοφαρυγγικά, στοματοφαρυγγικά, πρόσθια ρινικά και επιχρίσματα μέσης ρινικής κόγχης, ρινοφαρυγγικό έκπλυμα/αναρρόφημα και δείγματα ρινικού αναρροφήματος), τα οποία συλλέγονται από ασθενείς για τους οποίους υπάρχει υποψία νόσου COVID-19 από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. 	NAI		



- Το θετικό αποτέλεσμα να καταδεικνύει την παρουσία SARS-CoV-2 RNA.
- Αυτό το κιτ να προορίζεται για *in vitro* διαγνωστική χρήση (CE/IVD)
- Τα σετ primers και probes SARS-CoV-2 να έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με τις οδηγίες του Π.Ο.Υ. (WHO) για εργαστηριακές δοκιμές για τον νέο κορωνοϊό 2019 (2019-nCoV) στον άνθρωπο.
- Το να κιτ βασίζεται στην τεχνολογία φθορισμού PCR σε πραγματικό χρόνο με ιχνηθέτη TaqMan.
- Μετά την εξαγωγή του, το καθαρισμένο νουκλεϊνικό οξύ να μεταγράφεται πρώτα σε συμπληρωματικό DNA (cDNA) με αντίστροφη μεταγραφή και στη συνέχεια να ενισχύεται από την πολυμεράση θερμής έναρξης (Hot Start) σε rRT-PCR.
- Κατά τη διαδικασία ενίσχυσης του PCR, η ενεργότητα νουκλεάσης 5' της πολυμεράσης Taq DNA να προκαλεί την αποδόμηση του ιχνηθέτη TaqMan, με αποτέλεσμα να διαχωρίζεται η χρωστική αναφοράς από τη χρωστική απόσβεσης, δημιουργώντας φθορίζον σήμα. Η ένταση φθορισμού να παρακολουθείται σε κάθε κύκλο PCR από το όργανο rRT-PCR: Διαύλους FAM και HEX για την ανίχνευση των γονιδίων E και N αντίστοιχα του SARS-CoV-2. Ο διάυλος Cy5 να χρησιμοποιείται για την ανίχνευση του IPC.
- Το κιτ να περιέχει τα απαραίτητα αντιδραστήρια για την ομαλή ολοκλήρωση της διαδικασίας, π.χ.: RNase/DNase free H₂O, 5x Buffer RT-PCR one step, 10x



		<p>Mix Probes_SARS COV2, 10x Mix Primers_SARS COV2, SARS COV2 +ve Control, Enzyme Mix.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Το τελικό όριο ανίχνευσης να είναι μικρότερο των 10 μεταγράφων ανά αντίδραση (ή 500 cp/ml RNA υποστρώματος) • Να μην υπάρχει διασταυρούμενη αντιδραστικότητα για τους Primers και τους Probes του kit με άλλους ανθρώπινους κορωνοϊούς και αδενοϊούς, του ιού της παραγρίπης κ.λπ. • Να διαθέτει ακρίβεια και επαναληψιμότητα άνω του 95%. • Ο Οίκος παραγωγής να έχει πιστοποιηθεί κατά ISO 13485:2016 		
--	--	---	--	--

Γ. Περιεχόμενο φακέλου προσφοράς

Οι προσφορές θα κατατίθενται:

A. Μέσω e-mail προς την Επιστημονικά Υπεύθυνη, κ. Μαρία Πανοπούλου, στο: mpanopou@med.duth.gr

Οι προσφορές που κατατίθενται με email, απαιτείται να έχουν ψηφιακή (ηλεκτρονική) υπογραφή από τον νόμιμο εκπρόσωπο.

B. Ταχυδρομικώς, μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο που θα φέρει τις παρακάτω ενδείξεις:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ «ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ» ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Στοιχεία του υποψηφίου :

Επωνυμία:

A.Φ.Μ. / Δ.Ο.Υ. : / **(Είναι απαραίτητο στοιχείο)**

Διεύθυνση:

Αριθμό τηλεφώνου: **(Είναι απαραίτητο στοιχείο)**

e-mail: **(Είναι απαραίτητο στοιχείο)**

Για τη Διαδικασία Προμήθειας με “Απευθείας ανάθεση” :

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΤΕΣΤ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΙΟΥ SARS-COV-2 ΜΕ ΜΟΡΙΑΚΗ ΜΕΘΟΔΟ»

Κωδικός Έργου: KE-82631

Επιστημονικά Υπεύθυνος (Ε.Υ.): «κ. Μαρία Πανοπούλου,

Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής του Δ.Π.Θ.,

email: mpanopou@med.duth.gr

Τόπος/Διεύθυνση Κατάθεσης ή αποστολής προσφορών:

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, Δραγάνα



Διαγνωστικά Εργαστήρια, Εργαστήριο Μικροβιολογίας, 2ος όροφος, Γραφείο 56.38

Τηλ. Επικοινωνίας: 2551352154, 6948800555

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Να ΜΗΝ αποσφραγισθεί από την Ταχυδρομική Υπηρεσία & το Πρωτόκολλο

Δ. Απαιτούμενα Δικαιολογητικά για την Έγκριση Ανάθεσης

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, ο Επιστημονικά Υπεύθυνος ειδοποιεί τον προσφέροντα, στον οποίο πρόκειται να γίνει η ανάθεση («προσωρινό ανάδοχο»), να υποβάλει τα κάτωθι αναφερόμενα δικαιολογητικά. **Η ως άνω υποχρέωση αφορά τους προσωρινούς αναδόχους για τους οποίους το ποσό ανάθεσης είναι μεγαλύτερο των €2.500,00 πλέον ΦΠΑ:**

- **Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος οικονομικού φορέα ή του υποψηφίου νομικού προσώπου:**

Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης του οικονομικού φορέα. Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύστασή του, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου. Σε περίπτωση φυσικού προσώπου, έγγραφο στο οποίο γράφονται τα πλήρη στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο-μητρώνυμο, επάγγελμα, κατοικία, ΑΦΜ, στοιχεία Αστυνομικής Ταυτότητας).

- **Υπεύθυνη Δήλωση** (πρωτότυπη) του οικονομικού φορέα, από την οποία προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ήτοι ότι δεν υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για ένα από τα ακόλουθα εγκλήματα: **α)** συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης πλαίσιο 2008/841/ ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ. 42), και τα εγκλήματα του άρθρου 187 του Ποινικού Κώδικα (εγκληματική οργάνωση), **β)** ενεργητική δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της δωροδοκίας στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παρ. 1 του άρθρου 2 της απόφασης πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και, όπως ορίζεται στο εθνικό δίκαιο του οικονομικού φορέα, και τα εγκλήματα των άρθρων 159Α (δωροδοκία πολιτικών προσώπων), 236 (δωροδοκία υπαλλήλου), 237 παρ. 2-4 (δωροδοκία δικαστικών λειτουργών), 237Α παρ. 2 (εμπορία επιρροής μεσάζοντες), 396 παρ. 2 (δωροδοκία στον ιδιωτικό τομέα) του Ποινικού Κώδικα, **γ)** απάτη εις βάρος των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης, κατά την έννοια των άρθρων 3 και 4 της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/1371 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Ιουλίου 2017 σχετικά με την καταπολέμηση, μέσω του ποινικού δικαίου, της απάτης εις βάρος των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης (L 198/28.07.2017) και τα εγκλήματα των άρθρων 159Α (δωροδοκία πολιτικών προσώπων), 216 (πλαστογραφία), 236 (δωροδοκία υπαλλήλου), 237 παρ. 2-4 (δωροδοκία δικαστικών λειτουργών), 242 (ψευδής βεβαίωση, νόθευση κ.λπ.), 374 (διακεκριμένη κλοπή), 375 (υπεξαίρεση), 386 (απάτη), 386Α (απάτη με υπολογιστή), 386Β (απάτη σχετική με τις επιχορηγήσεις), 390 (απιστία) του Ποινικού Κώδικα και των άρθρων 155 επ. του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα (ν. 2960/2001, Α' 265), όταν αυτά στρέφονται κατά των οικονομικών συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή συνδέονται με την προσβολή αυτών των συμφερόντων, καθώς και τα εγκλήματα των άρθρων 23 (διασυνοριακή απάτη σχετικά με τον ΦΠΑ) και 24 (επικουρικές διατάξεις για την ποινική προστασία των οικονομικών



συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης) του ν. 4689/2020 (Α' 103), **δ)** τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως στα άρθρα 3-4 και 5-12 της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/541 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Μαρτίου 2017 για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας και την αντικατάσταση της απόφασης πλαισίου 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου και για την τροποποίηση της απόφασης 2005/671/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 88/31.03.2017) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 14 αυτής, και τα εγκλήματα των άρθρων 187Α και 187Β του Ποινικού Κώδικα, καθώς και τα εγκλήματα των άρθρων 32-35 του ν. 4689/2020 (Α' 103), **ε)** νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας (ΕΕ) 2015/849 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 20ης Μαΐου 2015, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 648/2012 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, και την κατάργηση της οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και της οδηγίας 2006/70/ΕΚ της Επιτροπής (ΕΕ L 141/05.06.2015) και τα εγκλήματα των άρθρων 2 και 39 του ν. 4557/2018 (Α' 139), **στ)** παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1) και τα εγκλήματα του άρθρου 323Α του Ποινικού κώδικα (εμπορία ανθρώπων).

Η εν λόγω Υπεύθυνη δήλωση υποβάλλεται εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου (όπως ορίζεται στη περίπτωση του άρθρου 79^Α ν.4412/2016), ήτοι ότι δεν υπάρχει αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τα παραπάνω αδικήματα εις βάρος του νομίμου εκπροσώπου του νομικού προσώπου που εκπροσωπεί και των υπολοίπων μελών της διοίκησης του, δηλαδή:

- στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιούχων εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), και από τους υπόλοιπους διαχειριστές,
- στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Επισημαίνεται ότι η **Υπεύθυνη Δήλωση** πρέπει να έχει ημερομηνία έκδοσης μεταγενέστερη της ημερομηνίας της ειδοποίησης υποβολής των δικαιολογητικών ανάθεσης από τον Επιστημονικά Υπεύθυνο.

- **Πιστοποιητικό** που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους - μέλους ή χώρας του προσφέροντος, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις **εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις (να είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του).**

Αν το κράτος-μέλος ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει τέτοιου είδους έγγραφο ή πιστοποιητικό ή όπου το έγγραφο ή το πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις ως άνω παράγραφο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου



επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους -μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας.

Οι αρμόδιες δημόσιες αρχές παρέχουν, όπου κρίνεται αναγκαίο, επίσημη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι δεν εκδίδονται τα έγγραφα ή τα πιστοποιητικά της παρούσας παραγράφου ή ότι τα έγγραφα αυτά δεν καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται παραπάνω. Οι επίσημες δηλώσεις καθίστανται διαθέσιμες μέσω του επιγραμμικού αποθετηρίου πιστοποιητικών (e-Certis).

Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α ' 188). Στα έγγραφα της σύμβασης του άρθρου 53 μπορεί να ορίζεται ότι ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα -εταιρικά ή μη- με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική.

Τα απαιτούμενα έγγραφα ή δικαιολογητικά της εν λόγω ανακοίνωσης, θα πρέπει να υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από πρωτότυπα ή από νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα είτε από δημόσια αρχή είτε από δικηγόρο (σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.4250/2014), των οποίων η υποβολή επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης περί της ακρίβειας και αλήθειας των υποβαλλόμενων αντιγράφων.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ Δ.Π.Θ.

Καθηγήτρια Μαρία Μιχαλοπούλου
Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης